
velmi dobrá

dobrá

Category

31,0%

69,0%

Jak hodnotíte srozumitelnost projevu konzultanta?

 
 

velmi dobrá

Category

100,0%

Byl konzultant vstřícný, vlídný, ohleduplný, příjemný? Jak hodnotíte jeho výstup?

 
 



vždy

někdy nedodržel

Category

23,0%

77,0%

Dodržoval konzultant sjednaný časový plán, byl dochvilný?

 
 

velmi dobrá

dobrá

Category

31,0%

69,0%

Jak hodnotíte srozumitelnost projevu konzultanta?

počet respondentů: 13
 

 



velmi dobrá

Category

100,0%

Byl konzultant vstřícný, vlídný, ohleduplný, příjemný? Jak hodnotíte jeho výstup?

počet respondentů: 13
 

 

vždy

někdy nedodržel

Category

23,0%

77,0%

Dodržoval konzultant sjednaný časový plán, byl dochvilný?

počet respondentů: 13
 

 



ano

spíše ano

Category

23,0%

77,0%

Používá konzultant zdravý úsudek?

počet respondentů: 13
 

 

ano

spíše ano

Category

38,0%

62,0%

Rozhodoval se konzultant za nejistých podmínek rychle a správně?

počet respondentů: 13
 

 



velmi dobré

dobré

Category

69,0%

31,0%

Komunikuje konzultant jasně a dobře ve skupině i s jednotlivcem?

počet respondentů: 13
 

 

ano

spíše ano

Category

23,0%

77,0%

Poskytly Vám konzultace informace, které jste od nich očekávali?

počet respondentů: 13
 

 



ano

Category

100,0%

Pomohly Vám získané informace při certifikaci systému?

počet respondentů: 13
 

 

velmi dobrá

dobrá

Category

31,0%

69,0%

Jak hodnotíte odbornost konzultanta v oblasti poskytovaných konzultací?

počet respondentů: 13
 

 



ano

spíše ano

Category

8,0%

92,0%

Byla práce konzultanta přínosná při tvorbě dokumentů?

počet respondentů: 13
 

 

ano

Category

100,0%

Zajímal se konzultant průběžně o Váš názor?
(Neprosazoval striktně svoje postupy?)

počet respondentů: 13
 

 



ano

spíše ano

Category

23,0%

77,0%

Byl konzultant schopen zohlednit při svojí práci konkrétní specifika Vašeho pracoviště?

počet respondentů: 13
 

 

ano

spíše ano

Category

15,0%

85,0%

Doporučili byste konzultanta pro další práci ve FNOL?

počet respondentů: 13
 

 



ano

spíše ano

Category

46,0%

54,0%

Byly Vám hned na úvod konzultantem poskytnuty informace, k čemu systémy kvality slouží, jaké mají př ínosy atd.?

počet respondentů: 13
 

 


